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CONGRESSO NACIONAL 
ATO CONVOCATÓRIO 

CONVOCAÇÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONGRESSO NACIONAL 

o Presidente da Câmara dos Deputados e o Presidente do Senado Federal, no uso das atribuições 
que lhes são conferidas pelo inciso II do § 6° e § 7° do art. 57 da Constituição da República Federativa 
do Brasil, e considerando o interesse público relevante, resolvem convocar extraordinariamente o Congresso 
Nacional, no períoro de 25 a 31 de dezembro de 1992, para deliberar sobre: 

1. Processo de impeachment contra o Senhor Presidente da República; e 
2. matérias de que trata o art. 166 da Constituição Federal. 
Congresso Nacional, Brasília, 22 de dezembro de 1992. - Deputado Ibsen Pinheiro, Presidente 

da Câmara dos Deputados - Senador Mauro Benevides, Presidente do Senado Federal. 

SUMÁRIO 

1- ATA DA I" SESSÃO CONJUNTA, EM 25 DE DEZEMBRO DE 1992 
Sessão solene destinada à instalação dos trabalhos da Sexta Sessão Legislativa Extraordinária da Quadragésima 

Nona Legislatura. 

Ata da la Sessão Conjunta, em 25 de dezembro de 1992 

6a Sessão Legislativa Extraordinária, da 49a Legislatura 
Presidência do Sr. Mauro Benevides 

ÀS 18 HORAS, ACHAM-SE PRESENTES OS SE­
NHORES SENADORES: 

Aluizio Bezerra - Antonio Mariz - Áureo Mello - Car­
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Paulo Bisol - Júnia Marise - Lavoisier Maia - Lourival Bap­
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nior - Nelson Carneiro - Onofre Quimin'- Valmir Campelo. 
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Domingos Juvenil - B. Democ. 
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Rio de Janeiro 
Jair Bolsonaro - Bloco. 

Distrito Federal 

Augusto Carvalho - B. Democ.; Chico Vigilante - B. 
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o SR. PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Senhores 
Parlamentares, a Presidência convida o nobre Deputado Pris­
co Viana para compor a Mesa, juntamente com o nobre Vice­
Presidente do Senado, Senador Carlos De'Carli. 

Declaro aberta a presente Sessão, que se destina a inaugu­
rar a Sessão Legislativa Extraordinária do Congresso Nacional 
convocada pelos Presidentes da Câmara dos Deputados e do 
Senado Federal, na forma do inciso II do § 6° do art. 57 
da Constituição Federal. 

Peço ao nobre Deputado Prisco Viana que proceda à 
leitura do Edital de Convocação desta Sessão Extraordinária. 

É lido o seguinte 

ATO CONVOCATÓRIO 

Convocação Extraordinária do Congresso Nacional 

O Presidente da Câmara dos Deputados e o Presidente 
do Senado Federal, no uso das atribuições que lhes são confe­
ridas pelo inciso 11 do § 6° e § 7° do art. 57 da Constituição 
da República Federativa do Brasil, e considerando o interesse 
público relevante, resolvem convocar extraordinariamente o 
Congresso Nacional, no período de 25 a 31 de dezembro de 
1992, para deliberar sobre: 

1. processo de impeachment contra o Senhçr Presidente 
da República; e 

2. matérias de que trata o art. 166 da Coristituição Fe­
deral. 

Tiragem 1.200 exemplares 

Congresso Nacional, Brasília, 22 de dezembro de 1992. 
- Deputado Ibsen Pinheiro, Presidente da Câmara dos Depu­
tados - Senador Mauro Benevides, Presidente do Senado 
Federal. 

o SR. PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Com a leitu­
ra do edital de convocação a que procedeu agora o nobre 
Deputado Prisco Viana, declaro instalados os trabalhos da 
68 Sessão Legislativa Extraordinária da 493 Legislatura. 

Ao fazê-lo, desejo realçar para os Srs. Senadores e Depu­
tados aqui presentes que esta sessão, sendo realizada no dia 
de hoje, 25 de dezembro, dia de Natal, é um fato inusitado 
na trad1ção parlamentar brasileira. Isto evidencia o espírito 
público dos nossos parlamentares, que permaneceram em Bra­
sília ou se deslocaram para a Capital da República no dia 
de hoje e, com isso, permitiram que cumpríssemos realmente 
o calendáno estabelecido, convocando para o período de 25 
a 31 de dezembro esta Sessão Legislativa Extraordinária do 
Congresso Nacional. 

Conforme se constata no Edital de Convocação, este pe­
ríodo de trabalho se destina à apreciação pelo Senado Federal 
do pedido de impeachment contra o Sr. Presidente da Repú­
blica. No último dia 22 não foi possível, em razão de alegações 
da defesa, a realização da sessão marcada pelo Juiz-Presiden­
te Ministro Sydney Sanches. 

Fomos compelidos a convocar, o Presidente da Câmara 
dos Deputados e eu, o Congresso Nacional para este período 
de sessão. E o item seguinte, previsto no edital, é exatamente 
o pertinente ao art. 166 da Constituição Federal, ou seja, 
matéria orçamentária. Como a Comissão Mista de Orçamen­
to, através do seu relator, eminente Senador Mansueto de 
Lavor, vem-se reunindo mesmo neste período de festas nata­
linas para ultimar a tarefa cometida àquela Comissão do Con­
gresso Nacional, entendemos ser de nosso dever inserir no 
edital também o funcionamento da Comissão de Orçamento. 

Se as Lideranças das várias bancadas entenderem que, 
na próxima segunda-feira, dia 28, ou, quem sabe, na quarta­
feira, dia 30, ou quinta-feira, dia 31, devamos apreciar créditos 
suplementares que ainda se acham na Comissão de Orça­
mento, teremos condições constitucionais para fazê-lo. Daí 
a explicação que entendo do meu dever oferecer aos Srs. 
Senadores e Deputados presentes, no que tange ao item II 
do Edital de Convocação desta Sessão Extraordinária. 
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Portanto, agradecendo a presença de todos os Srs. Sena­
dores e Deputados, desejo neste instante conclamar todos 
os Srs. Senadores para que, no próximo dia 29, estejam em 
Brasília, a exemplo do que ocorreu no dia 22, e possam parti­
cipar do julgamento histórico do processo de impeacbment 
contra o Presidente da República, já que esta data foi estabe­
lecida pelo Ministro Sydney Sanches, que preside este pro­
cesso por imposição constitucional. 

Agradeço, portanto, a todos a presença, Srs. Senadores 
e Srs. Deputados. Estou absolutamente certo de que estarão 
em Brasília cumprindo exatamente a pauta estabeleCida para 
esta sessão extraordinária. 

Está encerrada a Sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18 horas e 11 minutos.) 
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